

OPĆA BOLNICA „DR. IVO PEDIŠIĆ“ SISAK  
UPRAVA  
Broj:2176-125-08-411-4 /18  
Sisak, 19.listopada 2018.

UPRAVNO VIJEĆE

OBRAZLOŽENJE  
V. REBALANSA FINANCIJSKOG PLANA I  
IV. REBALANSA PLANA NABAVE ZA 2018. GODINU

Četvrti rebalans Plana nabave u 2018.godini predlaže se za sljedeće stavke:

Predmeti nabave u okviru rashoda poslovanja

Uvode se nove stavke za nabave u sklopu objedinjene nabave za dvije grupe potrošnog materijala za citostatski postupak za koje će ugovori važiti do 26.07.2019. i tri grupe potrošnog materijala za endoskopiju i endoskopske aparate za koje će ugovori važiti do 07.08.2019.godine

Predmeti nabave u okviru rashoda za investicijsko održavanje i nabavu dugotrajne imovine

Planirane vrijednosti se najvećim dijelom odnose na nabavu iz decentraliziranih sredstava i korekcije njihovih iznosa se predlažu temeljem stvarno ugovorenih cijena. Predlažu se izmjene zbog nastalih hitnijih potreba, te se stavke Laser za endoskopsko razbijanje kamenaca i bolesnički krevet s integriranom vagom predlažu odgoditi za naredno razdoblje, a umjesto njih se kao trenutno potrebnije predlaže u plan nabave dodati kolica za medicinske uređaje na kotačima za novonabavljane uređaje za fizikalnu terapiju i nadogradnju sa 3-kanalnog EMNG-EP sustava na 5-kanalni za Neurologiju, te povećanje broja klima uređaja.

Iz sredstava donacije 300.000,00 kn, koja je najavljena od strane PBZ, predlaže se dodavanje stavke digitalni EEG sustav za Pedijatriju.

Iz redovnih sredstava poslovanja potrebno je još nabaviti radi hitnog završetka dotrajale postojeće opreme dva CTG uređaja za Ginekologiju i laringoskop za JIL, te jedan razvodni ormar za RTG potreban radi stavljanja u funkciju novonabavljenog digitalnog mamografa. Nadalje, predlaže se i dodavanje stavaka za provođenje postupaka nabave za implementaciju računalnih programa BIS-a i to modula za fakturiranje i računovodstvo pacijenata i modula za liječnike u cilju točnijeg obračuna izvršenih usluga.

U skladu s navedenim izmjenama Plana nabave predlaže se i četvrti rebalans Financijskog plana.

Za financiranje projekata uspostave dnevne bolnice i objedinjenog hitnog bolničkog prijema u ovoj godini se neće planirati rashodi za nabavu opreme, jer se neće stići dovršiti postupak nabave.

Ravnatelj

mr.sc.Tomislav Dujmenović,dr.med.